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【SPI】金額計算（1）損益① 割引と割増_授業 

 

Ｑ 定価 3,000 円の商品を 2 割引で売った時の売値はいくらか。 

A 2,400 円  B 2,450 円  C 2,500 円  D 2,550 円 

E 2,600 円  F 2,650 円  G 2,700 円  H 2,750 円 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ 原価 3,000 円の商品に 3 割の利益を見込んだ時の定価はいくらか。 

A 3,700 円  B 3,750 円  C 3,800 円  D 3,850 円 

E 3,900 円  F 3,950 円  G 4,000 円  H 4,050 円 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ ある商品の原価は 800 円であり、この商品に原価の 4 割の利益を見込んで定価をつけた。しかしな 

かなか売れないので定価の 1 割引で売ることにしたが、このときの売値はいくらか。 

A 1,008 円  B 1,016 円  C 1,024 円  D 1,032 円 

E 1,040 円  F 1,048 円  G 1,056 円  H 1,064 円 

 

 

 

 

 

 

 


